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Nigeria 2023

Presidential Elections
Face-to-Face Polls

STATE LEVEL DETAILS

Conducted nationwide on January 27,2023
Results released on Sunday February 5, 2023



Nextier conducted a nationwide poll to decipher
voter preferences in the forthcoming 2023
presidential elections.

« Ateam of 144 enumerators conducted the polls on Friday, January 27,
2023, in rural and urban communities in the 36 states and the Federal
Capital Territory (FCT).

* The representative sample of 3,000 respondents was derived from
quotas weighted to demographic population totals on age and gender
in each state and the FCT. The quotas were weighted to achieve a
representative sample of all registered voters and ensured to match
the demographic population. The sample generated a margin of error
of 2 percent at a 95 percent confidence level.

» Nextier used a proportionate, stratified random sampling design for
polling. Respondents were registered voters. Stratification was set
on key demographics, including age, gender, geo-political zones,
states, and senatorial zones, to ensure the final sample is
representative of the actual population. The gender and the geo-
political zone demographic distribution of the respondents are in the
same proportion as the 2006 National Population Census.

» The respondents were asked to select their preferred party using the
party logo — only one question on “favourability” polled with the
candidates’ names.

 Although Labour Party secured the highest voter preference, the
elections may be decided in a second-round runoff.

» This document provides the state level data from polls.

Click below to download the

. SUFVGV MethOdO|OQVI https://thenextier.com/wp-content/uploads/2023/02/Methodology-
Statement_Nextier-2023-Polls-Conducted_Jan-27-2023.pdf

. SUFVGV Report: https://thenextier.com/wp-content/uploads/2023/02/Survey-Report_Nextier-
2023-Polls-Conducted_Jan-27-2023.pdf

. SUFVGV Press Release: https://thenextier.com/wp-content/uploads/2023/02/Press-
Release_Nextier-2023-Polls-Conducted_Jan-27-2023.pdf
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023
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Nextier’s analysis team codified these responses from the open-ended question.
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

NeXtier

Jigawa State
State jigawa The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 50
all progressives 43| 45 R
congress 40 36
35
labour party 2| 3p
new nigeria 10| 25
peoples party 20
peoples democratic 36 18 W
o : =
Grand Total 91| © —
all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party
State jigawa State jigawa State jigawa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
urban 2| |rural 35| |[rural 23
Grand Total 2| |urban 8| |urban 13
Grand Total 43| |Grand Total 36
State jigawa State jigawa State jigawa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
25-34 1| [18-24 12| |18-24 13
35-44 1| |25-34 13| |25-34 6
Grand Total 2| |35-44 6| [35-44 8
45-54 5| [45-54 5
55-64 4| |55-64 2
65-74 1| [65-74 2
75+ 2| |Grand Total 36
Grand Total 43
State jigawa State jigawa State jigawa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Vote Count Religious Vote Count Religious Vote Count
Affiliation Affiliation Affiliation
christian 2| |muslim 43| |christian 2
Grand Total 2| |Grand Total 43| [muslim 34
Grand Total 36
State jigawa State jigawa State jigawa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
male 2| |female 24| (female 18
Grand Total 2| |male 19| [male 18
Grand Total 43| |Grand Total 36
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS

Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Kano State
State kano The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 140
all progressives 39 120 117
congress 100
dont know/refused 7
labour party g| 8
new nigeria 117| 60 N
peoples party 40 26
others 4] 20 l 7 9 N
peoples democratic 26 0 ] —_ - .
party all progressives dont |labour party new nigeria others peoples
Grand Total 202 congress know/refused peoples party democratic party
State kano State kano State kano
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
urban 9| |rural 36| |rural 18
Grand Total 9| (urban 3| |urban 8
Grand Total 39| |Grand Total 26
State kano State kano State kano
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 5(18-24 11| |18-24 3
25-34 3| [25-34 11| |25-34 5
35-44 1| |35-44 7| |35-44 10
Grand Total 9| |45-54 5| |45-54 2
55-64 4| |55-64 5
75+ 1| |65-74 1
Grand Total 39| |Grand Total 26
State kano State kano State kano
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Vote Count Religious Vote Count Religious Vote Count
Affiliation Affiliation Affiliation
christian 6| |muslim 39| |christian 1
muslim 3| |Grand Total 39| [muslim 25
Grand Total 9 Grand Total 26
State kano State kano State kano
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 3| |female 21| |female 12
male 6| |male 18| [male 14
Grand Total 9| (Grand Total 39| |Grand Total 26
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Kaduna State
State kaduna The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 60 53
all progressives 53 50
congress
labour party 28| 40 36
new nigeria peoples 6| 30 28
party 20
others 1
peoples democratic 36| 10 6 1
party 0 L —_
Grand Total 124 all progressives labour party new nigeria others peoples
congress peoples party democratic party
State kaduna State kaduna State kaduna
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 21| (rural 33| (rural 29
urban 7| |urban 20| (urban 7
Grand Total 28| |Grand Total 53| (Grand Total 36
State kaduna State kaduna State kaduna
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 7| |18-24 15| |18-24 10
25-34 5| [25-34 15| |25-34 10
35-44 7| |35-44 12| |35-44 8
45-54 5| [45-54 8| |45-54 3
55-64 3| [55-64 1| [55-64 1
65-74 1| [65-74 2| |65-74 2
Grand Total 28| |Grand Total 53| |75+ 2
Grand Total 36
State kaduna State kaduna State kaduna
Which party would |(labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Religious Affiliation|Vote Count Religious Affiliation|Vote Count Religious Affiliation|Vote Count
christian 21| |christian 11| [christian 18
muslim 6| |muslim 42| |muslim 18
prefer_not_to_say 1| |Grand Total 53| |Grand Total 36
Grand Total 28
State kaduna State kaduna State kaduna
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 15| [female 25| [female 16
male 13| |male 28| |male 20
Grand Total 28| |Grand Total 53| |Grand Total 36
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Katsina State

State katsina The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 60
all progressives 22 50 50
congress
dont know/refused 5| 40 S8
labour party 37| 30
—— 22

new nigeria peoples 11 20
party 11
others 1| 10 5 . 1
peoples democratic 50| o || —_—
party all prongressives § d/?n} o labour party newlnigeri: others 5 peo;:!es ]
Grand Total 126 congress now/refus peoples party lemocratic party
State katsina State katsina State katsina
Which party would [labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 36| |rural 21| |rural 50
(blank) 1| |urban 1| |Grand Total 50
Grand Total 37| |Grand Total 22
State katsina State katsina State katsina
Which party would [labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 10| [18-24 9| (1824 15
25-34 10| [25-34 6| [25-34 11
35-44 9| [35-44 4| |35-44 8
45-54 5| |45-54 2| |45-54 7
55-64 2| [55-64 1| [55-64 7
65-74 1| |Grand Total 22| |65-74 1
Grand Total 37 75+ 1

Grand Total 50
State katsina State katsina State katsina
Which party would [labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 13| [christian 1| |christian 6
muslim 24| |muslim 21| |muslim 44
Grand Total 37| |Grand Total 22| |Grand Total 50
State katsina State katsina State katsina
Which party would [labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 18| |female 13| |female 21
male 19| |male 9| |male 29
Grand Total 37| |Grand Total 22| |Grand Total 50
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Kebbi State
State kebbi The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 40
all progressives 24| 35 S
congress 30 24
dont know/refused 3| %5
labour party 7 fg
others LI 7
peoples democratic 34| 5 3 - 1
party 0 _— —_—
Grand Total 69 all progressives  dont know/refused labour party others peoples
congress democratic party

State kebbi State kebbi State kebbi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 3| |rural 18] |[rural 22
urban 4| |urban 6| |urban 12
Grand Total 7| |Grand Total 24| (Grand Total 34
State kebbi State kebbi State kebbi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 3| [18-24 9| [18-24 9
25-34 1| |25-34 7| |25-34 10
35-44 2| (35-44 5| [35-44 6
55-64 1| |45-54 1| |45-54 6
Grand Total 7| |55-64 1| |55-64 1

65-74 1| |65-74 1

Grand Total 24| (75+ 1

Grand Total 34

State kebbi State kebbi State kebbi
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 5| |christian 1| |christian 3
muslim 2| |muslim 23| |muslim 31
Grand Total 7| |Grand Total 24| |Grand Total 34
State kebbi State kebbi State kebbi
Which party would {labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 3| |female 9| [female 21
male 4| |male 15| |male 13
Grand Total 7| |Grand Total 24| |Grand Total 34
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Sokoto State
State sokoto The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 50 47
all progressives 14| 45
congress ‘;g
dont know/refused 5 4
labour party 4| 25
new nigeria 7| 20 14
peoples party : ; )
peoples democratic 47| I 5
party 0 | | .
Grand Total 77 all progressives dont know/refused labour party new nigeria  peoples democratic
congress peoples party party
State sokoto State sokoto State sokoto
Which party would {labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 2| |rural 8| |rural 25
urban 2| |urban 6| |urban 22
Grand Total 4| |Grand Total 14| |Grand Total 47
State sokoto State sokoto State sokoto
Which party would |{labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 1| (1824 5| (1824 15
25-34 1| [25-34 4| |25-34 11
35-44 2| [35-44 1| (35-44 9
Grand Total 4| |45-54 1| [45-54 6
55-64 1| [55-64 4
65-74 1| [65-74 1
75+ 1| |75+ 1
Grand Total 14| |Grand Total 47
State sokoto State sokoto State sokoto
Which party would {labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Vote Count Religious Vote Count Religious Vote Count
Affiliation Affiliation Affiliation
christian 4| [muslim 13| |christian 5
Grand Total 4| |prefer_not_to_say 1| [muslim 42
Grand Total 14| |Grand Total 47
State sokoto State sokoto State sokoto
Which party would {labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 2| |female 5| |female 24
male 2| |male 9| |male 23
Grand Total 4| |Grand Total 14| |Grand Total 47
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Zamfara State

NeXtier

State zamfara The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 40 38

all progressives 38| 35

congress 30 27

labour party 1| 25

new nigeria peoples 3| 20

party 15

peoples democratic 27| 10

party 5 1 3

Grand Total 69 o — _—

all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party

State zamfara State zamfara State zamfara

Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count

rural 1| |rural 29| (rural 12

Grand Total 1| |urban 9| |urban 15
Grand Total 38| |Grand Total 27

State zamfara State zamfara State zamfara

Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count

18-24 1] [18-24 11| |18-24 5

Grand Total 1| [25-34 12| |25-34 8
35-44 8| [35-44 5
45-54 4| |45-54 5
55-64 1| |55-64 4
65-74 2| |Grand Total 27
Grand Total 38

State zamfara State zamfara State zamfara

Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count

christian 1| [muslim 38| |muslim 27

Grand Total 1| |Grand Total 38| |Grand Total 27

State zamfara State zamfara State zamfara

Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count

female 1| |female 20| |female 9

Grand Total 1| [male 18| |male 18
Grand Total 38| |Grand Total 27
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Adamawa State

State adamawa The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25
n 22
all progressives 22 20
congress
labour party 20| 45
new nigeria peoples 4
party 10
peoples democratic 19 s 4
party
Grand Total 65| o -
all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party
State adamawa State adamawa State adamawa
Which party would |(labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 15| [rural 13| |{rural 12
urban 5| [urban 9| (urban 7
Grand Total 20| |Grand Total 22| |Grand Total 19
State adamawa State adamawa State adamawa
Which party would |(labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 5| |18-24 6| |18-24 5
25-34 7| |25-34 3| [25-34 4
35-44 4| |35-44 3| [35-44 6
45-54 2| |45-54 5| |45-54 3
55-64 2| |55-64 5| |65-74 1
Grand Total 20| (Grand Total 22| (Grand Total 19
State adamawa State adamawa State adamawa
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 16| |christian 7| |christian 8
muslim 4| |muslim 14| [muslim 11
Grand Total 20| |traditional_religion 1| |Grand Total 19
Grand Total 22
State adamawa State adamawa State adamawa
Which party would |(labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 9| |female 9| (female 9
male 11| |male 13| [male 10
Grand Total 20| (Grand Total 22| (Grand Total 19
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Bauchi State

NeXtier

State bauchi The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 70
all progressives 30 ¢o W
congress s0
dont know/refused 5
labour party 7%
new nigeria peoples 430
party 20
peoples democratic 60 10 5 S 4
party 0 - _—
Grand Total 100 all progressives dont labour party new nigeria peoples
congress know/refused peoples party  democratic party
State bauchi State bauchi State bauchi
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 1| |rural 22| |rural 47
Grand Total 1| [urban 8| [urban 13
Grand Total 30| |Grand Total 60
State bauchi State bauchi State bauchi
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
45-54 1| [18-24 8| [18-24 17
Grand Total 1| [25-34 7| |25-34 16
35-44 7| |35-44 11
45-54 4| |45-54 6
55-64 1| [55-64 7
65-74 2| |65-74 2
75+ 1| [75+ 1
Grand Total 30| |Grand Total 60
State bauchi State bauchi State bauchi
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
prefer_not_to_say 1| [christian 1| |christian 5
Grand Total 1| [muslim 29| |muslim 55
Grand Total 30| (Grand Total 60
State bauchi State bauchi State bauchi
Which party would |labour party Which party would |all Which party would |peoples
you vote for you vote for progressives | |you vote for democratic party
congress
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
male 1| [female 14| |female 30
Grand Total 1| [male 16| [male 30
Grand Total 30| (Grand Total 60
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Borno State

NeXtier

State borno The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 60 56

all progressives 56 50

congress

labour party 1| 40

new nigeria peoples 3| 30 2

party 20

peoples democratic 29

party 10 1 3

Grand Total 89| o —

all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party

State borno State borno State borno

Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count

rural 1| |rural 38| (rural 27

Grand Total 1| |urban 18| |urban 2
Grand Total 56| |Grand Total 29

State borno State borno State borno

Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count

55-64 1| [18-24 17| (18-24 8

Grand Total 1| |25-34 14| (25-34 9
35-44 11| (35-44 7
45-54 7| |45-54 2
55-64 5| |55-64 1
65-74 1| [65-74 1
75+ 1| |75+ 1
Grand Total 56| |Grand Total 29

State borno State borno State borno

Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count

christian 1| |christian 2| |christian 3

Grand Total 1| {muslim 54| |muslim 26
Grand Total 56| |Grand Total 29

State borno State borno State borno

Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples

you vote for you vote for congress you vote for democratic party

Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count

male 1| (female 27| |female 15

Grand Total 1| [male 29| |male 14
Grand Total 56| |Grand Total 29
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Gombe State
State gombe The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25
all progressives 21 21
congress 20 18
labour party 4 s
new nigeria peoples 6
party 10
others 2 s 4 \
peoples democratic 18 . . 2
party 0 L
Grand Total 51 all progressives labour party new nigeria others peoples
congress peoples party democratic party
State gombe State gombe State gombe
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 4| (rural 10| |rural 5
Grand Total 4| (urban 11| |urban 13
Grand Total 21| |Grand Total 18
State gombe State gombe State gombe
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 1| [18-24 7| |18-24 6
25-34 1| [25-34 4| |125-34 6
45-54 1| |35-44 3| [35-44 4
55-64 1| |45-54 4| |45-54 1
Grand Total 4| |55-64 2| |65-74 1
65-74 1| |Grand Total 18
Grand Total 21
State gombe State gombe State gombe
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 1| |christian 8| |christian 7
muslim 3| [muslim 13| |muslim 11
Grand Total 4| |Grand Total 21| |Grand Total 18
State gombe State gombe State gombe
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 3| |female 7| |female 8
male 1| |male 14| |male 10
Grand Total 4| |Grand Total 21| |Grand Total 18
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Taraba State
State taraba The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 30

- 26
all progressives 13| 5
congress 20
dont know/refused 1
labour party 1| N 1
peoples democratic 26| 10
s . 1
Grand Total 51| o m—

all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party

State taraba State taraba State taraba
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 2| [rural 7| |rural 15
urban 9| |urban 6| |urban 11
Grand Total 11| |Grand Total 13| |Grand Total 26
State taraba State taraba State taraba
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 5| [18-24 3| [18-24 7
25-34 2| |25-34 4| |25-34 4
35-44 1| [35-44 3| |35-44 8
45-54 1| |45-54 1| |45-54 4
55-64 1| |55-64 1| |55-64 2
65-74 1| |65-74 1| |65-74 1
Grand Total 11| |Grand Total 13| |Grand Total 26
State taraba State taraba State taraba
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 6| |christian 2| |christian 10
muslim 5| [muslim 11| |muslim 16
Grand Total 11| |Grand Total 13| |Grand Total 26
State taraba State taraba State taraba
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 6| |female 6| |[female 13
male 5| [male 7| |male 13
Grand Total 11| |Grand Total 13| |Grand Total 26
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Yobe State

State yobe The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25 23
all progressives 23
congress 20 N
dont know/refused 2| s
labour party 3
new nigeria peoples 5| 10
party 5 5
peoples democratic 16 2 .
party 0 L i
Grand Total 49 all progressives  dont know/refused labour party  new nigeria peoplespeoples democratic
congress party party
State yobe State yobe State yobe
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 3| [rural 9( |rural 12
Grand Total 3| |urban 14| |urban 4
Grand Total 23| |Grand Total 16
State yobe State yobe State yobe
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 1| (18-24 7| |18-24 4
25-34 1| |25-34 6| |25-34 4
35-44 1| (35-44 1| |35-44 4
Grand Total 3| |45-54 5| |45-54 2
55-64 3| |55-64 1
65-74 1| |65-74 1
Grand Total 23| |Grand Total 16
State yobe State yobe State yobe
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation Vote Count
christian 2| |christian 2| |christian 6
muslim 1| [muslim 19| |muslim 10
Grand Total 3| |prefer_not_to_say 1| |Grand Total 16
traditional_religion 1
Grand Total 23
State yobe State yobe State yobe
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 1| |female 12| |female 9
male 2| |male 11| |male 7
Grand Total 3| |Grand Total 23| |Grand Total 16
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Benue State

State benue The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
thatelection was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 45 4
all progressives 27 ;g
congress 20 27
dont know/refused 3| 25
labour party 41| 20 I 18
peoples democratic 18| 15 l

10
party 5 3
Grand Total 89| o e

all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party

State benue State benue State benue
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 24| |rural 24| |rural 17
urban 17| |urban 3| |urban 1
Grand Total 41| |Grand Total 27| |Grand Total 18
State benue State benue State benue
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 11| |18-24 6| |18-24 4
25-34 16| |25-34 7| |125-34 2
35-44 7| |35-44 6| |35-44 5
45-54 4| |45-54 5| |45-54 2
55-64 1| |65-74 3| |55-64 3
65-74 1| |Grand Total 27| |65-74 1
75+ 1 75+ 1
Grand Total 41 Grand Total 18
State benue State benue State benue
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 36| |christian 24| |christian 17
muslim 3| |muslim 3| |muslim 1
prefer_not_to_say 2| |Grand Total 27| |Grand Total 18
Grand Total 41
State benue State benue State benue
Which party would (labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 22| |female 11| |female 8
male 19| |male 16| |male 10
Grand Total 41| |Grand Total 27| |Grand Total 18
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Kogi State
State kogi The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 35
all progressives 29| 30 &
congress 25
dont know/refused 4| 20 18 18
labour party 18| 15
others 1| 10
peoples democratic 18| s 4 \
party . —
Grand Total 70 all progressives  dont know/refused labour party others peoples democratic
congress party

State kogi State kogi State kogi
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 12| |rural 16| |rural 13
urban 6| [urban 13| |urban 5
Grand Total 18| |Grand Total 29| (Grand Total 18
State kogi State kogi State kogi
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 4| |18-24 7| 118-24 4
25-34 4| |25-34 9| |25-34 4
35-44 4| |35-44 4| |35-44 6
45-54 3| |45-54 6| [45-54 2
55-64 2| |55-64 1| [55-64 2
65-74 1| [65-74 2| |Grand Total 18
Grand Total 18| |Grand Total 29
State kogi State kogi State kogi
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 14| |christian 9| |christian 11
muslim 4| |l dont believe in 1| |muslim 7

religion
Grand Total 18| |muslim 17| |Grand Total 18

prefer_not_to_say 2

Grand Total 29
State kogi State kogi State kogi
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 10| |female 14| |female 10
male 8| |male 15| |male 8
Grand Total 18| |Grand Total 29| (Grand Total 18
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Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Kwara State

State kwara The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 16 14
all progressives 14| 14 12
congress 12 10
dont know/refused 2| 10
labour party 10 :
others 1 4
peoples democratic 12| , 2 1
party 0 L —
Grand Total 39 all progressives  dont know/refused labour party others peoples
congress democratic party

State kwara State kwara State kwara
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 1| [rural 13| |rural 2
urban 9| |urban 1| |urban 10
Grand Total 10| |Grand Total 14| |Grand Total 12
State kwara State kwara State kwara
Which party would |labour party | (Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 2| [18-24 3| |18-24 5
25-34 5| [25-34 1| [25-34 1
35-44 1| [35-44 5| (3544 2
45-54 2| |45-54 3| |45-54 2
Grand Total 10| |55-64 2| |55-64 1

Grand Total 14| |65-74 1

Grand Total 12

State kwara State kwara State kwara
Which party would |labour party | (Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 3| |christian 3| |christian 4
muslim 7| [muslim 11| {muslim 8
Grand Total 10| |Grand Total 14| |Grand Total 12
State kwara State kwara State kwara
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 6| |female 7| |female 7
male 4| |male 7| |male 5
Grand Total 10| |Grand Total 14| |Grand Total 12
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
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Plateau State

State plateau The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 35 32
all progressives 6| 30 27
congress 25
dont know/refused 4| 20
labour party 27| 15
peoples democratic 32| 10 6 \
party 5
Grand Total 69 - ]
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party

State plateau State plateau State plateau
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 13| [rural 3| [rural 26
urban 14| |urban 3| |urban 6
Grand Total 27| |Grand Total 6| |Grand Total 32
State plateau State plateau State plateau
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 6| [18-24 1| (1824 9
25-34 10| [35-44 2| |25-34 7
35-44 6| |45-54 1| |35-44 6
45-54 4| |55-64 2| |45-54 6
65-74 1| |Grand Total 6| |55-64 3
Grand Total 27 65-74 1

Grand Total 32
State plateau State plateau State plateau
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation Vote Count
christian 22| |muslim 6| [christian 17
muslim 5| |Grand Total 6| [muslim 15
Grand Total 27 Grand Total 32
State plateau State plateau State plateau
Which party would |labour party | [Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 14| |female 3| |female 17
male 13| [male 3| [male 15
Grand Total 27| |Grand Total 6| |Grand Total 32
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
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Nasarawa State

State LI The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 16 14
all progressives 11| 14 12
congress 12 1
dont know/refused 2| 10
labour party 14 :
peoples democratic 12|, )
party 2
Grand Total 39| o I
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party

State nasarawa State nasarawa State nasarawa
Which party would |(labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 4| |rural 7| [rural 7
urban 10| (urban 4| |urban 5
Grand Total 14| |Grand Total 11| |Grand Total 12
State nasarawa State nasarawa State nasarawa
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 3| [18-24 1| |18-24 3
25-34 4| (25-34 3| |25-34 4
35-44 3| |35-44 2| |35-44 2
45-54 3| |45-54 4| |45-54 2
55-64 1| |65-74 1| |55-64 1
Grand Total 14| |Grand Total 11| |Grand Total 12
State nasarawa State nasarawa State nasarawa
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | (Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 14| [christian 2| [christian 3
Grand Total 14| |muslim 9| [muslim 9

Grand Total 11| |Grand Total 12
State nasarawa State nasarawa State nasarawa
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | (Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 8| |female 5| [female 6
male 6| |male 6| |male 6
Grand Total 14| |Grand Total 11| |Grand Total 12
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
Nextier conducted the polls on Friday, January 27, 2023

Niger State
State niger The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 60
all progressives 23| o 49
congress ©
dont know/refused 7
labour party 4| 30 23
new nigeria peoples 2| 20
party 10 7 4
2 3
others _ 3 0 - L — —_—
peoples democratic 49 all progressives dont labour party  new nigeria others peoples
pany congress know/refused peoples party democratic
rt
Grand Total 88 pery
State niger State niger State niger
Which party would (labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 3| [rural 21| |rural 36
urban 1| |urban 2| |urban 13
Grand Total 4| |Grand Total 23| |Grand Total 49
State niger State niger State niger
Which party would (labour party | |Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 1| [18-24 4| 118-24 17
35-44 3| [25-34 7| [25-34 10
Grand Total 4| |35-44 8| |35-44 9
45-54 4| |45-54 7
Grand Total 23| |55-64 2
65-74 3
75+ 1
Grand Total 49
State niger State niger State niger
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 4| |christian 9| |christian 15
Grand Total 4| |muslim 14| |muslim 34
Grand Total 23| |Grand Total 49
State niger State niger State niger
Which party would (labour party | [Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 2| |female 10| [female 25
male 2| [male 13| |male 24
Grand Total 4| |Grand Total 23| |Grand Total 49
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Federal Capital Territory

State fet The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25
- 22
all progressives 3
congress 20
labour party 22| s
new nigeria 1
peoples party 10 .
others 2
5 3
peoples 7 1 2 I
democratic party 0 - — |
Grand Total 35 all progressives labour party new nigeria others peoples
congress peoples party democratic party
State fct State fct State fct
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 9| |rural 3| [rural 4
urban 13| |Grand Total 3| |urban 3
Grand Total 22 Grand Total 7
State fct State fct State fct
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 4| |18-24 1| [18-24 1
25-34 4| |25-34 2| |25-34 3
35-44 10| |Grand Total 3| |45-54 1
45-54 4 55-64 2
Grand Total 22 Grand Total 7
State fct State fct State fct
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Vote Count Religious Vote Count Religious Vote Count
Affiliation Affiliation Affiliation
christian 10| |christian 1| [christian 1
| dont believe in 1| |muslim 2| [muslim 6
religion
muslim 11| |Grand Total 3| |Grand Total 7
Grand Total 22
State fct State fct State fct
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 11| |female 2| |female 4
male 11| [male 1| [male 3
Grand Total 22| |Grand Total 3| |Grand Total 7
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NIGERIA 2023 PRESIDENTIAL ELECTIONS: FACE-TO-FACE NATIONWIDE POLLS
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Ekiti State
State ekiti The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25
all progressives 13 21 20
congress .
labour party 21 45 13
new nigeria peoples 4
party 10
peoples democratic 20 5 4
party
Grand Total 58 o -
all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party
State ekiti State ekiti State ekiti
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 10| (rural 11| |rural 16
urban 11| (urban 2| |urban 4
Grand Total 21| |Grand Total 13| |Grand Total 20
State ekiti State ekiti State ekiti
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 4| 118-24 3| [18-24 3
25-34 6| [25-34 4| |25-34 4
35-44 5| [35-44 4| |35-44 6
45-54 3| |65-74 1| |45-54 4
55-64 2| |75+ 1| [55-64 2
75+ 1| |Grand Total 13| |65-74 1
Grand Total 21 Grand Total 20
State ekiti State ekiti State ekiti
Which party would (labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 13| |christian 9| |christian 16
muslim 8| |muslim 4| [muslim 4
Grand Total 21| |Grand Total 13| |Grand Total 20
State ekiti State ekiti State ekiti
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 12| (female 9| |female 7
male 9| |male 4| [male 13
Grand Total 21| |Grand Total 13| |Grand Total 20
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Lagos State
State lagos The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 100 5%
all progressives 55| 90
congress 33
dont know/refused 37| 60 55
50
Iabour. pafty 86 20 37 M
new nigeria peoples 1 30
party 20 3
others 71" NN —
peoples democratic 32 all progressives dont labour party  new nigeria others peoples
party congress know/refused peoples party democratic
art
Grand Total 218 per
State lagos State lagos State lagos
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 60| (rural 42| |rural 24
urban 26| (urban 13| |urban 8
Grand Total 86| |Grand Total 55| |Grand Total 32
State lagos State lagos State lagos
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 20| (18-24 8| |18-24 3
25-34 20| (25-34 12| (25-34 7
35-44 26| |35-44 14| |35-44 9
45-54 14| |45-54 9| |45-54 6
55-64 5| [55-64 9| [55-64 3
75+ 1| (6574 3| |65-74 3
Grand Total 86| |Grand Total 55| |75+ 1
Grand Total 32
State lagos State lagos State lagos
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation Vote Count Religious Affiliation Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 67| |christian 23| |christian 17
muslim 18| |l dont believe in 1| | dont believe in 2
religion religion
prefer_not_to_say 1| {muslim 31| [muslim 13
Grand Total 86| |Grand Total 55| |Grand Total 32
State lagos State lagos State lagos
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 47| |female 29| (female 11
male 39| [male 26| [male 21
Grand Total 86| |Grand Total 55| |Grand Total 32
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Ogun State
State ogun The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 35 32 33
all progressives 32| 30
congress 25
dont know/refused 11| 20
labour party 33| 15 1 N
others 5| 10
peoples democratic 10| s . \ l
party -
Grand Total 91 all progressives  dont know/refused labour party others peoples democratic
congress party

State ogun State ogun State ogun
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples democratic
you vote for you vote for congress you vote for party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 21| (rural 22| (rural 5
urban 12| |urban 10| |urban 5
Grand Total 33| |Grand Total 32| |Grand Total 10
State ogun State ogun State ogun
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples democratic
you vote for you vote for congress you vote for party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 9| (18-24 6| (18-24 1
25-34 11| |25-34 7| |25-34 2
35-44 9| |35-44 4| |35-44 6
45-54 3| |45-54 6| (45-54 1
75+ 1| [55-64 6| |Grand Total 10
Grand Total 33| |65-74 2

75+ 1

Grand Total 32
State ogun State ogun State ogun
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples democratic
you vote for you vote for congress you vote for party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Vote Count Religious Vote Count

Affiliation Affiliation
christian 20| [christian 17| |christian 5
| dont believe in 1| [muslim 10| |l dont believe in 1
religion religion
muslim 11| |prefer_not_to_say 1| {muslim 4
traditional_religion 1| [traditional_religion 4| |Grand Total 10
Grand Total 33| |Grand Total 32
State ogun State ogun State ogun
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples democratic
you vote for you vote for congress you vote for party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 15| |female 16| |female 6
male 18| |male 16| |male 4
Grand Total 33| |Grand Total 32| |Grand Total 10
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Ondo State
State ondo The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 45 39
all progressives 39| 40
congress 23
dont know/refused 4| o5 20
labour party 20| 20 18
others 1 :3 l
peoples democratic 18| 4 3
party 0 L —
Grand Total 82 all progressives  dont know/refused labour party others peoples democratic
congress party

State ondo State ondo State ondo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 13| |rural 19| (rural 12
urban 7| |urban 20| (urban 6
Grand Total 20| |Grand Total 39| |Grand Total 18
State ondo State ondo State ondo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 5| |18-24 8| [18-24 4
25-34 8| [25-34 11| |25-34 3
35-44 4| |35-44 8| |35-44 5
45-54 2| |45-54 1| |45-54 5
55-64 1| |55-64 5| |55-64 1
Grand Total 20| [65-74 4| |Grand Total 18

75+ 2

Grand Total 39
State ondo State ondo State ondo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 15| |christian 33| |christian 16
muslim 5| [muslim 4| |muslim 2
Grand Total 20| |traditional_religion 2| |Grand Total 18

Grand Total 39
State ondo State ondo State ondo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 12| |female 17| |female 8
male 8| |[male 22| |male 10
Grand Total 20| |Grand Total 39| |Grand Total 18
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Osun State
State osun The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count | 35 31
all progressives 12| 30
congress 25
dont know/refused 10| 20
labour party 13| 15 12 13
others 2| 10 N
peoples democratic 31 s l l I 2
party 0 —
Grand Total 68 all progressives  dont know/refused labour party others peoples democratic
congress party

State osun State osun State osun
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count | |Location Vote Count Location Vote Count
rural 7| [rural 9| (rural 22
urban 6| |urban 3| |urban 9
Grand Total 13| |Grand Total 12| |Grand Total 31
State osun State osun State osun
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count | |Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 3| [18-24 2| [18-24 6
25-34 2| |25-34 2| |25-34 8
35-44 2| |35-44 5| [35-44 6
45-54 4| |45-54 1| |45-54 7
55-64 2| |65-74 2| |55-64 2
Grand Total 13| |Grand Total 12| (65-74 1

75+ 1

Grand Total 31
State osun State osun State osun
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation [Vote Count | |Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 10| (christian 4| |christian 15
muslim 3| |muslim 8| |muslim 16
Grand Total 13| |Grand Total 12| |Grand Total 31
State osun State osun State osun
Which party would |labour party | |Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count | (Gender Vote Count Gender Vote Count
female 5| |female 8| |female 15
male 8| |male 4| [male 16
Grand Total 13| |Grand Total 12| |Grand Total 31
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Oyo State

State oyo The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If

that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 40 38
all progressives 15| 3s
congress 30 28
dont know/refused 11| 28
labour party 38| 20 15
new nigeria peoples 8 :z 1 8
oo =1 . .
others 3 —
peoples democratic 28 all progressives dont labour party  new nigeria others peoples
party congress know/refused peoples party democratic
Grand Total 103 pery
State oyo State oyo State oyo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 18| (rural 8| |rural 23
urban 20| |urban 7| [urban 5
Grand Total 38| |Grand Total 15| |Grand Total 28
State oyo State oyo State oyo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 13| (18-24 4| [18-24 3
25-34 14| (25-34 4| |25-34 7
35-44 3| [35-44 3| |35-44 9
45-54 6| |45-54 3| |45-54 3
55-64 1| |55-64 1| |55-64 3
75+ 1| |Grand Total 15| [65-74 3
Grand Total 38 Grand Total 28
State oyo State oyo State oyo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 23| |christian 8| |christian 13
| dont believe in 1| [muslim 5| [l dont believe in 1
religion religion
muslim 12| |prefer_not_to_say 1| [muslim 13
traditional_religion 2| [traditional_religion 1| |prefer_not_to_say 1
Grand Total 38| |Grand Total 15| |Grand Total 28
State oyo State osun State oyo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 19| (female 8| |female 18
male 19| |male 4| |male 10
Grand Total 38| |Grand Total 12| |Grand Total 28
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NeXtier

Abia State
State abia The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 70 61
all progressives 1| 60
congress 50
dont know/refused 2| 40
labour party 61| 30
peoples democratic 1 20
party 10 3 2 3
Grand Total 65| o —
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party
State abia State abia State abia
Which party would (labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 40| |rural 1| |rural 1
urban 21| |Grand Total 1| |Grand Total 1
Grand Total 61
State abia State abia State abia
Which party would (labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 12| [25-34 1| |25-34 1
25-34 15| |Grand Total 1| |Grand Total 1
35-44 14
45-54 10
55-64 6
65-74 3
75+ 1
Grand Total 61
State abia State abia State abia
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 54| [muslim 1| |traditional_religion 1
| dont believe in 2| |Grand Total 1| |Grand Total 1
religion
prefer_not_to_say 2
traditional_religion 3
Grand Total 61
State abia State abia State abia
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 32| [male 1| |female 1
male 29| |Grand Total 1| |Grand Total 1
Grand Total 61
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Anambra State

NeXtier

State Anambra The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 100 86
dont know/refused LI
labour party 86
peoples democratic 2| ©o0
party 40
Grand Total 89|
1 2
0
dont know/refused labour party peoples democratic party

State Anambra State Anambra State Anambra
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 44| |Grand Total urban 2
urban 42 Grand Total 2
Grand Total 86
State Anambra State Anambra State Anambra
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 17| |Grand Total 35-44 2
25-34 24 Grand Total 2
35-44 19
45-54 12
55-64 8
65-74 4
75+ 2
Grand Total 86
State Anambra State Anambra State Anambra
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 80| |Grand Total christian 2
| dont believe in 2 Grand Total 2
religion
prefer_not_to_say 1
traditional_religion 3
Grand Total 86
State Anambra State Anambra State Anambra
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 45| |Grand Total male 2
male 41 Grand Total 2
Grand Total 86
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NeXtier

Ebonyi State
State ebonyi The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 35 33
all progressives 2| 3o
congress 25
labour party 33 20
new nigeria peoples 1
party 15
peoples democratic 5| 10 5
party 5 2
Grand Total 41| o [ ; -
all progressives labour party new nigeria peoples peoples democratic
congress party party
State ebonyi State ebonyi State ebonyi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 13| |rural 1| [rural 5
urban 20| |urban 1| |Grand Total 5
Grand Total 33| |Grand Total 2
State ebonyi State ebonyi State ebonyi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 10| |25-34 1| [25-34 3
25-34 7| |35-44 1| [45-54 2
35-44 7| |Grand Total 2| |Grand Total 5
45-54 2
55-64 5
65-74 2
Grand Total 33
State ebonyi State ebonyi State ebonyi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
Affiliation
christian 31| |christian 1| [christian 5
traditional_religion 2| |muslim 1| |Grand Total 5
Grand Total 33| |Grand Total 2
State ebonyi State ebonyi State ebonyi
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 17| |female 2| |female 1
male 16| |Grand Total 2| |male 4
Grand Total 33 Grand Total 5
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Enugu State

NeXtier

State enugu The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 70 63
all progressives 2| 60
congress 50
dont know/refused 7| 40
labour party 63| 30
Grand Total 72| 20

10 2 4

0 |
all progressives congress dont know/refused labour party

State enugu State enugu State enugu
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 45| |urban 2| |Grand Total
urban 18| |Grand Total 2
Grand Total 63
State enugu State enugu State enugu
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 12| |18-24 2| |Grand Total
25-34 17| |Grand Total 2
35-44 13
45-54 9
55-64 5
65-74 5
75+ 2
Grand Total 63
State enugu State enugu State enugu
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 63| |christian 1| |Grand Total
Grand Total 63| |muslim 1

Grand Total 2
State enugu State enugu State enugu
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 36| |male 2| |Grand Total
male 27| |Grand Total 2
Grand Total 63
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Imo State
State Imo The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 90 9
dont know/refused 1| 80
labour party 77 Zg
peoples democratic 4| s0
pary °
Grand Total 82| 4

10 1 4

0 I
dont know/refused labour party peoples democratic party

State imo State imo State imo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | [Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 56| |Grand Total rural 4
urban 20 Grand Total 4
(blank) 1
Grand Total 77
State imo State imo State imo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 15| |Grand Total 18-24 1
25-34 19 25-34 1
35-44 18 35-44 1
45-54 11 55-64 1
55-64 7 Grand Total 4
65-74 4
75+ 3
Grand Total 77
State imo State imo State imo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count
christian 77| |Grand Total christian 4
Grand Total 77 Grand Total 4
State imo State imo State imo
Which party would |labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 41| |Grand Total female 1
male 36 male 3
Grand Total 77 Grand Total 4
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Akwa Ibom State

State skwa ibom The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
thatelection was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 60
all progressives 7 50 49
congress
dont know/refused 4 40
labour party 29| 30 21
peoples democratic 21] 20
party 10 7 4 .
Grand Total 81 o L -
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party
State akwa ibom State akwa ibom State akwa ibom
Which party would  |labour party Which party would  |all progressives Which party would  |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 24| |rural 4/ |rural 12
urban 25| |urban 3| |urban 9
Grand Total 49| |Grand Total 7| |Grand Total 21
State akwa ibom State akwa ibom State akwa ibom
Which party would  |labour party Which party would  |all progressives Which party would  |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 10| |25-34 2| (1824 8
25-34 14| |35-44 1| (2534 4
3544 9| (45-54 2| (3544 4
45-54 8| |6574 2| |45-54 1
55-64 5| |Grand Total 7| |55-64 3
6574 2 75+ 1
75+ 1 Grand Total 21
Grand Total 49
State akwa ibom State akwa ibom State akwa ibom
Which party would  (labour party Which party would |all progressives Which party would  |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 48| |christian 4| |christian 18
muslim 1| |l dont believe in 2| |l dont believe in 1
religion religion
Grand Total 49| |traditional_religion 1| |prefer_not_to_say 2
Grand Total 7| |Grand Total 21
State akwa ibom State akwa ibom State akwa ibom
Which party would  |labour party Which party would |all progressives Which party would  |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 22| |female 2| |female 14
male 27| |male 5| |male 7
Grand Total 49| |Grand Total 7| |Grand Total 21
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Bayelsa State
State bayelsa The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 25 22
all progressives 4 2
congress
dont know/refused 2| 15
labour party 22| 1
peoples democratic 7 s 4 \
z N
Grand Total 35| o - _—
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic
congress party

State bayelsa State bayelsa State bayelsa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 9| [rural 3| |rural 6
urban 13| |urban 1| {urban 1
Grand Total 22| |Grand Total 4| |Grand Total 7
State bayelsa State bayelsa State bayelsa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 6| [25-34 1] [18-24 1
25-34 8| (35-44 1| |35-44 2
35-44 5| |55-64 2| |45-54 2
45-54 3| |Grand Total 4| |55-64 1
Grand Total 22 65-74 1

Grand Total 7
State bayelsa State bayelsa State bayelsa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 19| |christian 3| |christian 7
| dont believe in 2| |traditional_religion 1| |Grand Total 7
religion
traditional_religion 1| |Grand Total 4
Grand Total 22
State bayelsa State bayelsa State bayelsa
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 10| (female 2| |female 4
male 12| [male 2| |male 3
Grand Total 22| |Grand Total 4| |Grand Total 7
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Cross River State

State CIOSS Tiver The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 50
- 43
all progressives 10 :g
congress 35
labour party 43| 30
others 1 gg
peoples democratic 14 1 3 10 W
N
Grand Total 68 (5) - 1—
all progressives labour party others peoples democratic
congress party
State Cross river State Cross river State Cross river
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 24| |rural 8| [rural 13
urban 19| |urban 2| |urban 1
Grand Total 43| |Grand Total 10| |Grand Total 14
State Cross river State Cross river State Cross river
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 8| |18-24 2| |18-24 3
25-34 12| |25-34 2| |25-34 3
35-44 8| |35-44 2| |35-44 4
45-54 7| |45-54 2| |45-54 1
55-64 6| |55-64 1| |65-74 3
75+ 2| |65-74 1| |Grand Total 14
Grand Total 43| |Grand Total 10
State Cross river State Cross river State Cross river
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation|Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation|Vote Count
christian 43| |christian 10| |christian 14
Grand Total 43| |Grand Total 10| |Grand Total 14
State Cross river State Cross river State Cross river
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 22| |female 3| |female 7
male 21| |male 7| [male 7
Grand Total 43| |Grand Total 10| |Grand Total 14
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Delta State
State delta The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If
that election was today, for which PARTY would you vote?
Parties Vote Count 70
all progressives 2| 60 58
congress 50
dont know/refused 1| 40
labour party 58| 30 27
peoples democratic 27| 20
party 10 2 1
Grand Total 88| o —
all progressives dont know/refused labour party peoples democratic

congress party
State delta State delta State delta
Which party would (labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 31| (rural 2| |rural 17
urban 27| |Grand Total 2| |urban 10
Grand Total 58 Grand Total 27
State delta State delta State delta
Which party would (labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 16| [25-34 1| (18-24 1
25-34 17| |35-44 1| [25-34 4
35-44 10| |Grand Total 2| (3544 9
45-54 7 45-54 5
55-64 5 55-64 3
65-74 1 65-74 3
75+ 2 75+ 2
Grand Total 58 Grand Total 27
State delta State delta State delta
Which party would (labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 54| |christian 1| |christian 26
| dont believe in 1| |traditional_religion 1| [l dont believe in 1
religion religion
prefer_not_to_say 2| |Grand Total 2| |Grand Total 27
traditional_religion 1
Grand Total 58
State delta State delta State delta
Which party would (labour party Which party would |all progressives | |Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 31| |female 1| |female 13
male 27| |male 1| [male 14
Grand Total 58| |Grand Total 2| |Grand Total 27
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Edo State
State edo The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 70
all progressives 2| 60 X
congress 50
dont know/refused 8| 40
labour party 60| 30
others 1] 20
peoples democratic 71 10 2 8 3 7
party 0 — 1 DI\ [
Grand Total 78 all progressives  dont know/refused labour party others peoples democratic

congress party
State edo State edo State edo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 12| |urban 2| (rural 1
urban 48| |Grand Total 2| |urban 6
Grand Total 60 Grand Total 7
State edo State edo State edo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 12| |35-44 2| (1824 2
25-34 18| |Grand Total 2| |25-34 1
35-44 11 35-44 2
45-54 11 65-74 2
55-64 4 Grand Total 7
65-74 2
75+ 2
Grand Total 60
State edo State edo State edo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 53| |christian 1| |christian 5
muslim 1| {muslim 1| {muslim 1
prefer_not_to_say 1| |Grand Total 2| |traditional_religion 1
traditional_religion 5 Grand Total 7
Grand Total 60
State edo State edo State edo
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 31| |female 1| [female 5
male 29| [male 1| |male 2
Grand Total 60| |Grand Total 2| |Grand Total 7
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Rivers State

NeXtier

State rivers The next Nigerian Presidential Election will hold in February 2023. If that
election was today, for which PARTY would you vote?

Parties Vote Count 100 91
all progressives 9| 90
congress 32
dont know/refused 60
labour party 91 50
new nigeria peoples 1 40
pary _ zz .
peoples democratic 13| 4o 9 3 )
party 0 L — -
Grand Total 117 all progressives dont know/refused labour party new nigeria peoples

congress peoples party democratic party
State rivers State rivers State rivers
Which party would |{labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Location Vote Count Location Vote Count Location Vote Count
rural 32| |rural 2| |rural 2
urban 58| |urban 7| |urban 11
(blank) 1| |Grand Total 9| |Grand Total 13
Grand Total 91
State rivers State rivers State rivers
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Age Range Vote Count Age Range Vote Count Age Range Vote Count
18-24 19| (25-34 2| |18-24 2
25-34 22| |35-44 2| |25-34 3
35-44 22| |45-54 3| |35-44 3
45-54 9| |55-64 2| |45-54 2
55-64 10| (Grand Total 9| |55-64 1
65-74 8 65-74 2
75+ 1 Grand Total 13
Grand Total 91
State rivers State rivers State rivers
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation | Vote Count Religious Affiliation |Vote Count
christian 79| [christian 6| |christian 8
| dont believe in 4| [muslim 3| |muslim 4
religion
muslim 2| |Grand Total 9| |traditional_religion 1
prefer_not_to_say 1 Grand Total 13
traditional_religion 5
Grand Total 91
State rivers State rivers State rivers
Which party would |labour party Which party would |all progressives Which party would |peoples
you vote for you vote for congress you vote for democratic party
Gender Vote Count Gender Vote Count Gender Vote Count
female 41| (female 2| [female 8
male 49| [male 7| |male 5
(blank) 1| |Grand Total 9| |Grand Total 13
Grand Total 91
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